1.

Resuelve las siguientes ecuaciones (de segundo grado, bicuadrada, con una raiz y con la incdgnita en el
denominador). (4 puntos; 1 punto por apartado)

a)

(X=2)(x+2) _(iJZ
5 3

b) X*(X+1)(Xx-1) =(2-X)*+(X+4)x

c) X++/5x+10=8

d) 2(x-1)+3(2-x) :%

Resuelve los  siguientes sistemas de  ecuaciones por el método que se indica.
Nota: a veces, antes de aplicar el método que sea, es conveniente expresar el sistema en su forma reducida. (4,5
puntos; 1,5 puntos por apartado)

X

—+2y=10 ] »
a) 2 , por igualacion.

X—-3y=06

3(x-1) , 2y-2) _13
b) 2 3 6 , por reduccién.

3(x+1) 2(y+2) 5

2 5 2

Xx—-2y=0
c) y , por sustitucion. (Ayuda: 289 =17)

Xy+X—-y—-36=0
Un grupo de estudiantes alquila un piso por el que tienen que pagar 420 € al mes. Uno de ellos hace cuentas y

observa que si fueran dos estudiantes mas, cada uno tendria que pagar 24 € menos. ¢ Cudntos estudiantes han
alquilado el piso? ¢ Cuanto paga cada uno? (1,5 puntos)

(Es obligado contemplar los siguientes apartados para hacer el problema: presentacion de las incognitas,
planteamiento, resolucion y expresion de las soluciones)
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